

Мы будем говорить о красоте родины, красоте любви, красоте искусства и красоте человеческого характера. Наша гордая страна, Туркменистан, простирается между бескрайним океаном и цветущими песками Каракумов, охватывая историческое пространство.

Туркменистан расположен в объятиях красоты, включая в себя великолепие древних культурных городов. Начиная с исторической перспективы и до сегодняшнего дня, наши мраморные города, воспитатели, учителя и родители являются самыми красивыми зеркалами. Эта работа очень ответственная.

В вопросах воспитания воспитатели обязаны воспитывать детей и готовить их к здоровой жизни и будущему. Дети даже записывают характер воспитателя. Записи в их мозгу в первую очередь принимают видимые правила поведения. В методических кабинетах, специально созданных для воспитателей, размещены книги и руководства для глубокого изучения секретов воспитания детей. В этих руководствах используются методы для проведения спортивных мероприятий с детьми, умственные приемы для выполнения их движений, а также тонкости спорта.

В нашей стране создаются возможности для здорового развития молодого поколения не только в высших учебных заведениях, но и в школах. Вопросы умственного и физического здоровья являются одними из самых важных в системе образования. Благодаря усилиям Президента Туркменистана в нашей стране уделяется большое внимание спорту и здоровью.

Ежегодные спортивные мероприятия и соревнования, проводимые на спортивных площадках, вызывают у нас гордость. Увеличение интереса молодежи к спорту и специализированное спортивное образование способствуют росту числа спортивных учебных заведений. Политика, направленная на развитие здоровых привычек в обществе, создает у нашего народа стремление к здоровому образу жизни, увеличивает число молодых людей, занимающихся физической культурой и спортом, и вдохновляет наших спортсменов на новые победы. В эпоху Возрождения нашей независимой страны приоритетными направлениями являются развитие массовой физической культуры и спорта, создание всех необходимых условий для укрепления здоровья нации и воспитание физически здорового и духовно богатого молодого поколения. Культурные мероприятия также играют важную роль в праздничных торжествах, поддерживая не только физическое, но и духовное здоровье нашего народа.

Успехи в системе образования в нашей стране распространяются на все сферы, включая культуру и массовые мероприятия, а также подготовку к празднованию Дня

независимости. Интересные факты о славной истории туркменского народа, традиции, раскрывающие духовную культуру туркмен, и природа Туркменистана вызывают у молодежи большой интерес и любознательность.

Конечно, сила единства культуры и спорта неразрывно связана. Успехи и счастливый образ жизни нашего народа, обладающего здоровым телом и духом, напрямую связаны с деятельностью культурных работников и защитников спортивной чести нашей страны. В руководствах раскрываются тонкости подхода к детям для специальных занятий воспитателей и учителей. Методы здорового воспитания детей, конечно, проявляются в первую очередь через упражнения и движения, которые оказывают влияние на детей, внимательно наблюдающих за действиями. Поэтому в первую очередь необходимо, чтобы воспитатель был воспитанным.

Сохранение жизнерадостности детей, обеспечение их умственного развития во время активности, правильное поддержание позвоночника, а также безопасность игрушек и специальных средств для упражнений в игровой форме – все это описано в учебных руководствах. Поэтому двери методического кабинета всегда должны быть открыты.

В вопросах воспитания детей ответственность несут родители, школа, воспитатели детских садов и все, кто связан с ребенком. Понимание того, что воспитание детей – это воспитание будущего, которое будет жить в светлые дни и оказывать влияние на большое поколение, является первостепенной необходимостью. Воспитание детей в красоте – наш высший девиз. Любовь к родине, любовь к родителям, любовь к природе связаны с красотой. Воспитание этих чувств в человеке – задача творческих работников.

Гюльджахан Аманбердиева
Студентка Туркменский национальный институт мировых языков им. Довлетмаммета Азади